
 

 

 

 
 

 
 
Die FISKARS Germany GmbH ist ein Unternehmen der in Helsinki börsennotierten FISKARS 
Corporation, einem Hersteller und Vermarkter hochwertiger und innovativer Markenprodukte. Als 
deutsches Tochterunternehmen vertreiben wir FISKARS Gartengeräten und Küchenprodukte. 

 
Für unseren Standort in Eschborn bei Frankfurt/Main suchen wir regelmäßig für die Dauer von 
mind. 5-6 Monaten einen Praktikanten(m/w/d). Startzeitpunt immer ab August /September oder 
Januar/Februar 
 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Marketing Activation  
 
Das wollen wir dir ermöglichen: 
 

▪ Einen umfassenden Einblick in alle Aufgaben des Konsumgüter Marketing in einem 
interessanten, dynamischen Markt für Gartengeräte und Küchenprodukte 

▪ Eigenständiges Management von Projekten und Unterstützung bei der Umsetzung grosser 
Aktivierungskampagnen und Drittpartnerkooperationen 

▪ Erstellung von Verkaufsförderungs-Mitteln, wie Broschüren, Kataloge und POS Material 
▪ Briefing, Konzeption und Koordination von Events  
▪ Koordination von PR und Social Media Aktivitäten 
▪ Verantwortung für die Umsetzung von Kunden-Messen und Showroom Gestaltung 
▪ Aufbereitung von Produktinformationen,- Listungsdateien und Bildmaterilien für Online Shops 
▪ Vorbereitung von Präsentationen für Sales und das Headoffice 
▪ Enger Austausch und Zusammenarbeit mit dem Vertrieb, Customer Service, internationalen 

Kollegen(innen) und externen Dienstleistern 
 
Was du mitbringen solltest: 
 

▪ Wirtschaftwissenschaftliches Studium mit Schwerpunkt Marketing oder International 
Business idealerweise ab dem 3./4 Semester 

▪ Hohe Motivation, Verantwortungsbewußtsein und strukturierte Arbeits-und Vorgehensweise 
▪ Teamfähigkeit, Flexibilität, die Fähigkeit Ideen einzubringen und Projekte eigenständig 

voranzutreiben 
▪ Interesse an Garten- und Haushalts-Produkten 
▪ Routinierter Umgang mit den MS-Office Programmen (PPt, Word, Excel) 
▪ Sicheres Englisch in Wort und Schrift (zwingend erforderlich) 
▪ Idealerweise erste praktische Erfahrungen durch Praktikas oder Nebenbeschäftigung als 

Werksstudent  
 
Creating Change – Celebrating the everyday – Growing with Compassion 
 
Fiskars will dir ein richtig guter Partner sein. Wir bieten dir ein modernes Arbeitsumfeld mit flachen 
Hierachien und kurzen Entscheidungswegen. Auf dich wartet ein hochmotiviertes, freundliches Team 
und ein flexibles Arbeitsmodell mit Homeoffice Möglichkeit. Nutze die Chance, die erlernte Theorie 
im Studium nun praktisch anzuwenden. Während des Praktikums wirst du von erfahrenen Kollegen 
betreut. Die Teilnahme an internen, abteilungsübergreifenden Meetings, Schulungen und 
Workshops, sowie direktes Feedback und Coaching ermöglichen dir die Chance, dich fachlich und 
persönlich weiterzuentwickeln. 
 
Wir zahlen über die gesetzlichen Vorgaben hinaus für alle Pflicht-und freiwilligen Praktika den 
Mindestlohn. 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung unter Angabe des möglichen Eintrittstermins per Email oder an 
nachfolgende Anschrift: 

 
Fiskars Germany GmbH, zHd. Frau Barbara Rossmann, Kölner Straße 10,  65760 Eschborn 
E-mail: Barbara.Rossmann@fiskars.com 
Weitere Informationen findest du auf  www.fiskarsgroup.com oder unter www.fiskars.de 
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